Ypok 21. lNMoWwyK AaHUX Yy CAUCKY

BrBYEeHHA HOBOro matepiany

MoBepHiMOCA [0 CNUCKY, PO3rNAHYTOro B NonepeaHbLOMY YpoLi.

BuaHaumMMo cyMy nnoLl, KOHTUHEHTIB, AKi nepesnilytoTb 20000 TUC. KB. KM.

TyT Be dyHkuia sum() He 4ONOMOXKeE, OCKINbKM MM 3HAX0AMMO CyMYy €/1eMEHTIB He BCbOro
CMUCKY, a NULLIe TUX, L0 3a40BOJIbHAITbL YMOBY.

AscTpania — 7687 TUC. KB. KM

A3if —'ruc. KB. KM

AHTapkTmaa — 13970 TuC. KB. KM ——— TepeBipUMO y LMK KOXKHE 3HaYEHHS

A¢ipld Ka — TVIC_ KB. KM CMWCKY area, a 4OAaMO JINLLE Ti, AKi
€spona — 10180 TUC. KB. KM 6inbLui 20000

[MiBHIYHa AMepuKa —|24250|TUC. KB. KM
MiBgeHHa AMepuKa — 18280 TUC. KB. KM

Heo6xigHO 3HAATK cymMy nnowy, 6inblwmx 3a 20000.

Ocb 3aranbHWiM BUrnag Kooy anga ob4ncneHHn CyMH eneMeHTIB CIMACKY,
L0 3aA0BONMbHAKTDb YMOBY:

s=0
for niunnbHuK in range(len(iM’a cnucky)):
If ymoBa:
S=s+iM'st cnUCKy[NiYMNbHUK]

3ayBaxTe, WO JOBXMHY CNUCKY 06UMCNIOOTL 3a gonoMoroto GyHkuil len.




Bnpasa

Bnpaga 1. YBeaiTb Koa Ans o64nMcneHHs Ta BUBeleHHS CYMapHOI Nowyi
KOHTUHEeTHIB, AKi 6inbLwi 3a 20000 TUC. KB. KM.

s= 98370 TMC. KB. KM

JlonoBHITb Nporpamy, CTBOPEHyY Ha nonepeaHbLOMY YPOLLi.

BrBYEHHA HOBOTO N\aTepiany

Tenep BU3HAUYMMO KiNbKICTb KOHTUHEHTIB, naowa axkux nepesuiye 20000 TUC. KB. KM.

ABcTpania — 7687 TUC. KB. KM
A3ia —{43820|TuC. KB. KM
AHTapkTnaa — 13970 TUC. KB. KM i k= KinbKicTb 3HaueHb, Lo

Adpuka -TVIc. KB. KM 3a[10BOJIbHSAOTb YMOBY.

€spona — 10180 TUC. KB. KM ﬂKL.uo areali]>20000,
MNiBHIYHa AMepuKa —TMC. KB. KM 36inblyemo k Ha 1
MiBgeHHa AMepuka — 18280 TUC. KB. KM

HeobxigHo nigpaxyBaTu KiNbKiCTb 3HayeHb, 6inbiunx 3a 20000.

Lis KinbkicTb 36epiraTUMeTbCA B 3MiHHIN k.




OTxe, ANA 3HaXo4XKeHHS KiNbKOCTI efleMeHTIB CrMUCKY, WO 3aJ0BOJIbHAKTbL YMOBY, MOXXHa
CKOpUCTaATWMCA KOAOM, WO Mae TaKui BUrNag:

k=0
for niunnbHumk in range(len(im’'a cnucky)):
if ymoBa:
k=k+1

O[PKEHHA CYMW 3HaUeHb ENIeMEHTIB Lieil KOA BiPi3HAETbCA

MaHaoko k=k+1. PeaynbTaT 36epiraTUMeTbcA B 3MiHHIN k.

Brnpasa

Bnpaea 2. [lonaiTe Koa 064ncneHHA Ta BUBeleHHS KifIbKOCTi
KOHTUHETHIB, nnowa akux nepesuilye 20000 TUC. KB. KM.

Mo>KHa He CTBOPHOBATU HOBMIA UnKn, a goaatv KoMmaHay K=kK+1

nopag 3 KomaHaok s=s+areali], BBegeHol0 B nonepegHii Bnpasi.




Bnpasa 3.
1) QopnawTe Koa ang o6yncneHHs Ta BUBeAeHHS Niolyi EBpasii.

2) CamMocTiitHO chopMyiiTe Ta AofaliTe Kof 06UnCNeHHs 3aranbHoi
nnowi AMepuku (cyMmapHoi nnowyi NiBgeHHoi Ta MiBHIYHOI AMepuUK).

[lnoma €Bpasii 54000 TMC. KB. KM
[Inoma AMepukm = 42530 TuUC. KB. KM

HDASMTE Ko obuncneHHna Ta BUBEEeHHA NnoLy

€Bpasii Ta AMepuku B cepeiosuiii Python.

JlomalllHE 3aBAaHHA

o JloMalwHe 3aBAaHHA.

CTBOPpIiTb CMMCOK, €NeMeHTU AKOro MICTATb KiNlbKiCTb HaceNeHHA AecaTH Haitbinblwmx MicT
YipaiHu. BU3HauTe KinbKiCTb MICT, Y AKMX NPOXMBAE binbLue 1 MinbiioHa ocib, a Takox

3aranbHy KiNbKiCTb HACeNeHHA LUMX MICT.

BukoHaiTe goMallHe 3aBAaHHA B cepenosuili Python. Cnucok is Hassamu MicT

MOXeTe He CTBOPHBaTH, NULle CNUCOoK 3 KINbKICTIO MELIJKHHLUB.




